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Leder                                                                Torstein Sætre

I lang tid nå har Loddefjord menighet hatt gleden av å ha 
ovennevnte misjonsprosjekt som sitt! Som en kan lese 
annetsteds i bladet, er nå samarbeidet mellom Ebenezer 
og Loddefjord avviklet. 
Vi i Loddefjord menighet har meget god grunn til å takke 
dere som har stått for arbeidet, særlig Jorunn og Magne 
Bjørkhaug, men også dere andre. 
Ebenezer-arbeidet har vært med å holde menighetens 
misjonsengasjement levende, noe som har vært av stor 
viktighet. Vi håper ganske snart å få etablert et nytt misjons-
prosjekt i menigheten vår, og vi har begynt drøftingene om 

Takk til Ebenezer Child Care Ministry!
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Fastetid - og 
fastesamlinger
Fastetida 2025 innledes onsdag 5. mars, Askeonsdag, 
med gudstjeneste i kapellet i Loddefjord kirke kl 17.00. 
Da er karnevalstida over, Fastelavnssøndag, Blåmandag 
og Feitetirsdag er lagt bak oss og fastetida begynner. 
Hvordan den enkelte vil bruke fastetida og på hvilken måte 
en vil faste er noe vi gjerne kan hjelpe hverandre med. 
Det viktigste med fasten er uansett å rydde plass i eget liv 
til mer rom for Gud og mer tid for våre medmennesker.

En konkret hjelp til å leve med i fastetida kan være de 
samlingene vi planlegger å ha i kapellet hver onsdag 
kl 17.00 helt fram til påske; dvs onsdag 5., 12., 19. og 
26. mars, og 2. og 9. april. Dette blir enkle samlinger med 
tidebønn som aftensang, bibeltekster for fastetida og tid til 
bønn.

Vi planlegger også å ha allment skriftemål i gudstjenesten 
søndag 6. april.

det i menighetsrådet, og vi vil komme tilbake til det. 
Nå ligger det oss altså på hjertet å få rette en takk til alle 
som har gjort jobben, og alle som har vært givere, og 
dermed gitt mange barn håp og fremtid. 
Som man kan se av takketeksten fra Ebenezer, vil denne 
misjonen fortsette under en annen organisasjon, og det er 
fullt mulig å være givere i tiden som kommer. 

Vi i Loddefjord menighet ønsker Guds rike velsignelse i 
arbeidet videre!

Torstein Sætre
Leder i menighetsrådet



Andakt                                                  Gunnar F. Eldevik

I det skjulte
Jeg har hatt stor glede av fotball da jeg vokste opp. Både 
organisert på lag og mer uformelt med venner. Før i tiden 
brukte jeg også mye tid på å være på fotballbanen alene. 
Det gav meg både glede og en god ro.

Det å ta med seg fotballen bort til grusbanen der jeg hadde 
en liten mur og et fotballmål kunne sysselsette meg i timevis.

Noen ganger tenker jeg på at det var litt synd at de vakreste 
målene jeg scoret har vært når jeg har vært alene på 
fotballbanen uten publikum, uten noen til stede.

Jeg har ingen andre vitner enn meg selv på at jeg har satt 
noen nydelige langskudd i krysset!

Det hadde vært litt godt dersom jeg hadde hatt mine beste 
øyeblikk på fotballbanen når det gjaldt som mest - og gjerne 
kunne dokumentert dem etterpå.

I andre sammenhenger har jeg også noen ganger erfart at 
det gir en god følelse å bli sett når jeg er på mitt beste. 
Det var kjedelig på sommerjobben om sjefen plutselig stakk 
innom akkurat når vi var litt uvirksomme og kanskje hadde 
tatt en ekstra lang lunsjpause. For det kunne nok skje!

I dag tror jeg mange av oss streber etter å iscenesette seg 
selv gjennom sosiale medier. Kanskje er det nettopp det 
mye handler om for tiden. Nemlig å gi et dem rundt oss et 
bilde av at vi er travle, lykkelige, virksomme og stadig på 
jakt etter nye mål og opplevelser.

I kirkens felleskap kan vi også veldig fort bli litt fanget av at 
vi vil vise oss fra vår beste i side i andres øyne. Jeg, som 
kanskje mange andre, tenker ofte at jeg må ta meg veldig 
sammen når andre er rundt meg. 

Det er fort gjort å bli opptatt med fasaden, heller enn rea-
liteten.

Jesus adresserte også dette menneskelige og tidløse 
fenomenet på sin måte. I møte med religiøse ledere sa han:

Når dere ber, skal dere ikke gjøre som hyklerne. De liker å 
stå i synagogene og på gatehjørnene og be for å vise seg 
for folk. Sannelig, jeg sier dere: De har alt fått sin lønn.

Men når du ber, skal du gå inn i rommet ditt og lukke døren 
og be til din Far som er i det skjulte. (Matteus, kap. 6).

Det at Gud ser oss kan vi få tenke på som et løfte - ikke 
en trussel.

Kjærligheten tåler alt sier bibelen. Gud tåler også de sidene 
jeg ønsker ingen andre ser.

Gud kom til verden i Jesus Kristus for alle oss som ikke 
alltid klarer å være den beste utgaven av oss selv. 
I møte med Jesus kan vi erfare, som mange av dem 
han møtte den gang da, at det ikke handler om å ta seg 
sammen, men at vi kan få falle sammen - og bli reist opp 
til nytt liv – et liv der tilgivelse og nye sjanser stadig gis oss 
av vår frelser - som både ser og kjenner oss.
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Middagen er gratis for alle! 
Sett av tiden sammen med de øvrige 
kirkegjengerne i stede for å haste hjem 
for å lage egen middag.

Arr: Loddefjord menighet.



Illustrasjonen viser hvordan Loddefjordåsen behandlingssenter vil kunne tilpasse seg mot terreng og vegetasjon i sør 
og øst. Illustrasjonen er hentet fra planforslaget. Bilde: Link arkitektur

Byggeprosjekt Loddefjordåsen behandlingssenter

Bergen kommune skal bygge nytt behandlingssenter på nabotomten til eksisterende Frieda 
Fasmer sykehjem i Loddefjord. Senteret får navnet Loddefjordåsen behandlingssenter.

Status: Detaljregulering og forprosjek

Prosjektbeskrivelse
Loddefjordåsen behandlingssenter skal inneholde 90 korttidsplasser. 20 av plassene er avsatt til rehabilitering. 
Behandlingssenteret skal ha beboerrom og treningsfasiliteter. Bygget vil også inneholde kafe og et uteområde som 
både innbyggere og brukere av sykehjemmet kan bruke.

Illustrasjonen viser Loddefjordåsen behandlingssenter i omgivelsene hvor det eksisterende Frieda Fasmer sykehjem 
er nærmeste nabo i nord.Bilde:Link Arkitektur
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Prosjektet har høye miljøambisjoner. Det vil være utstrakt 
bruk av massivtre og egenproduksjon av energi i bygget. 
Videre legges det opp til utslippsfri byggeplass. 

Prosjektet skal også utbedre Vadmyrveien og tilhørende 
kryss, samt legge om infrastruktur som høyspentnett, 
vann og avløp. 

Konsekvenser for omkringliggende
naboer/Institusjoner
• Parkeringssituasjon

• Støy og støv

• Tra昀椀kksikkerhet og tra昀椀kkavvikling
• Endret kjøremønster og tilkomst

• Uforutsette situasjoner som oppstår under utførelse

Utbyggingen kan føre til store parkerings-
problemer.

Ved begravelse og gudstjenester er det til tider store 
problemer med parkering av biler ved kirken og menighets-
huset. Det blir ikke bedre når kommunen skal bygge nytt 
sykehjem ved Frida Fasmer.,i anleggsperioden kan det bli 
kaos. Selv om det er laget til litt parkering, og forslag til dette 
under anleggsperioden kan det bli kaos for de som skal til 

Fakta
Adresse: Vadmyrveien (mellom 79 og 83)

Størrelse: Ca 13.000 m2

Entrepriseform: Totalentreprise

Arkitekt: Link arkitektur

Regulering: Norconsult

Prosjektering byggherre: Multiconsult

Oppstart: 2025/26 (avhenger av regulering). 

Prosjektleder i Etat for utbygging: Magnar Rusten

sermonier og gudstjenester og de som skal til helse-
stasjon og barnehage og de andre institusjonene. 
Et kritiske moment er at utrykningskjøretøy som brannbil 
og ambulanse må få plass til å komme inn. 
Kirken og menighetshuset trenger en større parkerings-
plass for biler. Det er områder rundt som en godt kan 
lage parkeringsplass av. Det er ikke alle som er like lett 
på bena. Mange må nok regne med å parkere ved Vest-
kanten og ta bussen opp ved store begravelser.

I planene som er laget heter det at deler av parkerings-
plassen  ved menighetshuset skal benyttes til anleggs-
utstyr, men at Loddefjord kirke kan benytte alt som er 
ledig på plassen opplyser styreleder, Jan Dag昀椀nn Midthun  
i menighetshuset.

Geir Møller

 
•  

- 5 -



døde av kreft, ble hun selv en av disse sørgende. Hun fant 
styrke i egne livserfaringer, og i de mange eksistensielle 
samtalene hun har hatt gjennom livet. Dette har gitt henne 
et solid fundament som hun kaller sin eksistensielle bered-
skap. 
I denne boka deler hun erfaringene fra et rikt liv og et stort 
tap. Hun bidrar med verktøy og råd til å leve med sorgen. 
Også på de tyngste dagene opplever man glimt av lys, sol 
og kjærlighet. Slik blir dette like mye en bok om livet, og 
hvordan vi kan glede oss over det, midt i alt som er.»

Og om bokens tittel skriver hun selv: «De siste årene har vi 
snakket mer enn før om beredskap: terrorberedskap, krise-
beredskap, smittevernberedskap. Denne boka vil bidra til 
å styrke vår eksistensielle beredskap: våre ressurser til å 
møte livet på godt og vondt. Og døden.» 

Boken ga meg en oppvekker om min egen beredskap. 
Beredskap til livets vonde vendinger. Hvordan snakker vi 
med andre om de virkelig store sidene av livet? Er det med 
beskjedent kroppsspråk eller forsiktig innestemme som er 
lett å overse og vanskelig å oppfatte? Brenner vi inne med 
det vi aller mest har behov for å dele med andre og går vi 
dermed alle glipp av relasjonelle verdier? 

Hvordan fanger vi opp styrke fra eget liv, fra egne eller 
andres verdier i møte med den sorg vi måtte være i, eller 
den sorg som vi alle en eller annen gang vil innhente oss? 
For sorg hører livet til. Sorgen er kjærlighetens pris sier vi 
gjerne. 

Boken kan gi oss innspill til å være til berikelse for andre 
og å bli beriket selv. 

Boken kan altså varmt anbefales! 

 - Georg Jokstad -

En fortelling om kjærlighet, sorg og eksistensiell beredskap.

Av Sunniva Gylver. Kagge forlag 2022. 

Sunniva Gylver, den kommende biskopen i Oslo -
vigsles til sin gjerning 23. februar i Oslo Domkirke. 

Hadde jeg kunnet, ville jeg svært gjerne vært der. Ikke fordi 
kongen etter planen skal være der, eller fordi kirken kommer 
til å bli stappfull og gudstjenesten kommer til å bli en stor 
opplevelse. Men fordi denne presten som er en sped og lite 
prangende kvinne, virkelig er et stort menneske. 
Hun er en prest som ofte går med yrkestittelen påtrykket 
T-skjorten og dermed formidler egen rolle og identitet. 
Hun har en særpreget personlighet, uttrykt med sin rasta-
昀氀ettede frisyre og med sine spenstige synspunkter. 
Hun er en forkynner av Guds nåde og en formidler av rang. 
De gangene jeg har fått høre/lese henne har det gitt meg 
svært mye til oppbyggelse og re昀氀eksjon. Derfor ville jeg 
svært gjerne vært der og heiet henne frem. 

Men hun er også en skribent vel verdt å få del i. Så også i 
denne vakre, viktige og vemodige boken om eget liv, egen 
sorg og egen mestring. 

Hun sier selv i forordet: «Jeg tror ikke det går an å leve 
uten å sørge. Samtidig kan sorgens rom bli unødvendig 
trangt, på grunn av egne eller andres forventninger til 
hvordan vi sørger ‘riktig’.» 

Forlaget skriver selv: «Som prest har Sunniva Gylver møtt 
mennesker i alle livsfaser: fra bryllupets gleder til bisett-
elsens sorg. Da hennes ektemann gjennommer enn 30 år 

Boka
nbefa

ling:
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Tusen takk til dykk alle som har vore med støtta hjelpe-
arbeidet, Ebenezer Child Care Ministry i Uganda! 
Dette har ført til at mange fattige og foreldrelause barn har 
fått anledning å gå på skule, få seg ei utdanning og håp for 
framtida!
Loddefjord meninghet har hatt Ebenezer som sitt misjons-
prosjekt i mange år, noko vi har vore svært takksame for. 
I haus vedtok meninghetsrådet å avslutte dette samarbeidet.
Vi, Jorunn og Magne, har ÿytta til Radßy, og har hatt lite 
kontakt med Loddefjord etter det, og dermed blei informa-
sjonen og kontakten mangelfull. 
Prosjektet Ebenezer Child Care Minestry, vil frå no av, verta 
ført vidare under îHelhet gjennom Kristusî, som også vil 
gjeva skattefrådrag. 
Ny konto er: Ebeneser 3626.60.61425. 
Kontoen i Loddefjord blir stengt i mars 2025! 

Vi håper at mange framleis vil støtte arbeidet i Uganda! 
Per i dag har vi ansvar for 40 barn i ulik alder. Vi følgjer 
barna til dei har fullført ungdomskulen. Nokre får støtte til ei 
yrkesutdanning, som tek 1- 2 år, avhengig av korleis øko-
nomien er. Dei ÿeste av barna vi stßtter, g¬r p¬ óUpward 
Junior Schoolî i Kiryandongo i Nord-Uganda. 
Dette er ein svært god skule som har både dag-elevar og 
internat. Vi tenkjer å konsentrere barnearbeidet vårt vidare 
rundt denne skulen, då det er svært mange behov i dette 
omr¬det. Nokre km fr¬ skulen ligg ein stor ÿyktningeleir 
med ÿyktningar fr¬ Sßr Sudan, vi stßtter ogs¬ barn fr¬ denne 
leiren.

Igjen, tusen takk til alle for støtte og forbønn! 

Gud elskar ein glad gjevar! 2. Kor. 9:7b

Villanger den 23. des. 2024

Venleg helsing Siren og Ove Birkeland,
Nina Stavn Pedersen,
Jorunn Sæle og Magne Bjørkhaug

Guldberg@bergen.kommune.no> Sendt: mandag 13. januar 2025 15:04
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